

# 大楼拆一半,内墙变外墙

施工队说修复却总不来施工,居民担心黄梅天来了家里会渗水

《臭水包围老新村 居民无奈搭“小桥”》在《生活无锡》刊出不久,家住无锡大庄里254号居民楼5楼的龚大爷就打来电话,称臭水只是小问题,最令他们这些住户郁闷的是,去年11月份大庄里拆迁,他们的大楼拆了一半。现在他们254号楼居民家的内墙变成了大楼的外墙,施工方答应来修复却迟迟不动工。再过一周黄梅天就要来了,他们特别担心家里漏水。记者就此事与无锡市重点办联系时,工作人员表示会向有关领导汇报,直到当天下午4点,该工作人员都没有打电话来,记者便再次致电无锡市重点办,电话却始终没人接。



大楼被拆成这个样子,居民心里很不舒服——既不美观,梅雨到来后家里还可能渗水。

昨日,记者再次来到大庄里254号居民楼。在大楼的一侧就是一大片施工工地,靠近施工工地的大楼外侧裸露出绿白相间的内墙墙体,墙体上不少地方都有发黑的印记。“他们说来修,可是等了大半年都没人来。”龚大爷是大庄里254号居民楼503室的居民,他告诉记者:去年11月份,因为通扬路改扩建工程的开展,他住的楼房进行了拆迁。谁想施工方拆了与他们相邻的253号,把他们254号留在了原处。“这就相当于拆一半留一半,变成了‘楼半半’。”龚大爷回忆道,他们随后向施工方提出异议,施工方向他们解释说,254号暂时不拆,他们会为拆了一半的楼修复外墙,不会影响到254号居民的生活。“可是我们等了大半年,施工方也没来修复。”龚大爷气愤地表示,今年4月份,无锡连下了几场大雨,由于他家的内墙裸露在外面,雨水涌了进来,墙壁都发黑了。随后,记者在龚大爷家的卧室墙壁上看到,原本雪白的墙壁现在已经有一大块水印,现在水印已经发黑发黄。“除了墙壁发黄发黑,内墙还不隔音。”龚大爷告诉记者,

自从他家隔壁被拆掉后,他一天到晚就听到外面的施工队“轰隆隆”地施工,吵得他心烦意乱。

和龚大爷一样遭遇的住户不止一家。据家乐花园社居委的沈书记介绍,254号居民楼共有5户人家受到了“楼半半”的影响。去年在拆253号时,施工队把一楼二楼之间的下水道给堵塞了,粪水把居民家的地板给泡坏了,施工队给予了经济补偿。由于内墙不防水,到了4月份,一场大雨又让3楼、4楼、5楼的居民家中渗水,施工队再次给予了经济补偿。“一出问题就赔钱也不是办法。”沈书记说,再过几天就

是黄梅天了,居民家肯定还要出问题。彻底解决问题的办法还是施工队修复好外墙。

随后,记者就此事联系了无锡市重点办,一位工作人员表示,负责的同志不在,她把此事向领导汇报。于是,记者将联系方式留给这位工作人员,请她在当日给一个答复。

昨天下午4点,该工作人员还没有打电话来,记者便再次致电无锡市重点办,但电话始终没有人接听。大庄里居民的问题是否能得到解决,快报记者将继续关注。唐奕文/摄

《臭水包围老新村 居民无奈搭“小桥”》后续

# 法官和小偷比速度 150万本票在银行开门前冻结

6月7日上午6点50分,准备在无锡经商投资的盐城客商张先生悬着的心终于放了下来,正是由于滨湖区法院法官在周末果断办理冻结手续,张先生遭窃的150万银行本票才“安然无恙”。

6月5日下午,盐城客商张先生停在无锡市惠钱路的私家车遭小偷砸窗行窃。车里的公文包中的5万多块现金及各种证件、银行卡全部被盗。让张先生最担心的是其中有一张150万元的银行本票。银行本票,“见票即付”,这意味着小偷有可能仅凭一纸本票就能窃取150万元巨款,唯一的办法是赶在小偷兑取现金前冻结银行账户。可正逢周末,银行没有上班,而且冻结账户还须法院出具证明,这可怎么办?抱着试试看的想法张先生赶到滨湖区法院,希望能找到法官出具有关证明。但逢周末休息,张先生只好在门卫传达室留下来访记录,

告知案件信息,希望法院破例进行处理。

一个小时后,焦急之中的张先生接到了法院打来的电话,原来滨湖区法院的赵文清、孙熠两位法官在得知事情后,通过110报警中心的报警电话,找到了张先生,通知他到法院介绍案情详情。张先生随即赶到法院,两位法官在了解案件详情后,向交通银行海山支行通报了案情。但由于周末银行系统无法进入,冻结账户只能等到周一上班之后。这时,两位法官开始打印法律文书,积极联系法院其他工作人员,完成了一整套公示催告的法律程序。

6月7日清晨6点50分,在法院的要求下,银行在上班前及时冻结了张先生的银行账户。“保款成功”的张先生心情非常激动,他说,“要不是滨湖区法院的及时执行,恐怕我要遭殃了。” 陆媛 龚雨铎

# 15岁恋爱17岁生子 18年“夫妻”竟是同居关系

15岁恋爱17岁生子,一起生活了18年,孩子都已成年,两人却是同居关系。昨天,这起解除同居关系案在无锡市南长区法院有了结果。

1990年,19周岁的陈林与仅仅15周岁的小悦相识,两人很快就坠入了情网。交往了两年后,小悦意外怀孕为陈林生下了一个儿子,于是二人开始了同居生活。虽然同居了,但是迟迟没有办理结婚登记。生活中小悦常常会抱怨陈林挣钱不多,没有出息,陈林起初并不吱声,但时间久了也慢慢开始厌倦这样的生活。尤其是从2008年开始,两人基本上每天都会因为子女抚养、家庭经济等问题争吵不断。无奈的陈林终于诉至南长区法院,要求解除事实婚姻关系。

法官经审查,双方于1992年同居生活时,女方尚未满20周岁,不符合结婚实质要件。之后,双方

也未补办结婚登记,故根据《婚姻法》判定二人不构成事实婚姻关系,而只是同居关系。当法官向陈林就此案进行解释之后,陈林变更了诉讼请求,要求法院解除同居关系等,法院依法作出了判决。

法官提示,受传统的影响,轻登记重仪式的婚姻观念在一些人心中根深蒂固。尤其是在一些农村地区,仍然视举行传统的结婚仪式为婚姻的开始,而疏于办理正式的结婚登记。我国婚姻法规定,当事人双方只有在亲自到婚姻登记部门办理结婚登记后,才能成为合法夫妻。未办理结婚登记而以夫妻名义共同生活的男女,如果在1994年2月1日前,男女双方已经符合结婚实质要件的,可按事实婚姻处理,在此之后,男女双方未补办结婚登记的,则只能按解除同居关系处理。(文中为化名) 陆媛 陈伟杰



0510-82756339

## 停电

11日,7:00~19:30,10kV锡达线停电,影响范围:九鼎科技、三源塑料、绿康食品有限公司、江溪弹簧、西小园、江明、迪润工贸有限公司、华腾、盛晖液气元件有限公司、天辰塑业、鸿程装饰材料厂、顺庆、机械、金博、无锡思浦瑞金属制品有限公司、群居民、大西园B、群力村大西园、天工、砖瓦厂、无锡市香林达食品厂、群力西前头、下沿河、针织厂锡、大西园A、中波机械

制造有限公司;7:00~19:30,10kV锡泰线停电,影响范围:雅丽涂料有限公司、海隆石油钻具(无锡)有限公司、美之达食品有限公司、江苏普瑞斯卫浴设备、凯宏精工、大成机械、海威、华盛纸业、海威科技、中铁二十四局集团有限公司新锡路工程Q1标段项目经理部、华东精密、亚泰轧辊、德建塑料科技(无锡)有限公司、春光镀膜有限公司、金凡钻属。 唐奕

## 停水

因重点工程建设需要,10日9:00至11日9:00清名东路停水,主要影响世贸中心、南扬新

村、清名一村、清名二村、永泰一村、永泰二村、侨谊中学、永泰里、知足桥路、界泾桥弄、蜻蜓浜、清

名桥中学、翠云新村、南长交警队等地区。请受停水影响的单位和居民提前做好准备。 唐奕

## 政务

### 端午节放假安排

2010年端午节放假日期为:6月14日(星期一)至16日(星期三)放假调休,共3天。6月12日(星期六)、13日(星期日)上班。 匡笠

重点是铅锌矿采选、铅冶炼、含铅蓄电池、废旧含铅材料回收、涉铅危险废物处置利用企业以及接管涉铅企业废水的污水处理厂。全市现有77家涉铅企业在排查中发现问题,提出限期整改要求。 匡笠

易对旁边的企业、民房及其它农作物形成威胁。最近这两天,整个江阴每天因燃烧麦秆引发的不同危险程度的警情有近10起。为此江阴警方昨日提醒村民不要再随意焚烧麦秆。 陈超

## 资讯

### 雅迪电动车中标家下乡

昨天获悉,江苏雅迪电动车日前参加了陕西省家下乡电动自行车中标企业签约,成为了全国20家中标企业中的第一批签约电动车企业。在陕西省电动自行车下乡工作开始之初,雅迪电动车就对产品结构、销售网点、售后网点进行了调研,在节能、环保、耐用、安全等方面推动企业优化产品设计,目前雅迪在全省建立销售网点178家,在农村的销售量占总销量的60%。 薛晨

### 上海重型机器厂无锡建企业

昨天,华东地区锻造业两大龙头企业——上海重型机器厂有限公司与无锡锻压厂有限公司合资建成的上海电气(无锡)锻压有限公司落户胡埭工业园区。上海重型机器厂有限公司、无锡锻压厂有限公司共同出资2.7亿元成立的上海电气(无锡)锻压有限公司,由上海重型机器控股51%,年锻造能力将达17万吨,双方将在技术研发、销售网络、人才资源和经营管理等方面资源共享。 薛晨

### 环保局摸底排查涉铅生产企业排放情况

近日,无锡市环保局对全市范围内涉铅生产企业的排放情况及其周边区域环境隐患进行了一次摸底排查,以确定并杜绝全市铅污染排放的隐患。此次摸底排查不仅包括企业自查和各市(县)、区对辖区内涉铅生产企业全面排查摸底,还包括对居民区、学校、医院、饮用水水源地灯敏感目标及周边地区地表水、地下水及空气中的铅印子含量进行摸底性专项监测。全面摸底排查结束以后,市环保局根据排查结果立即开展涉铅企业专项整治,主要包括涉铅企业原辅材料、中间产品、产品及废水、废气中的铅物质,在生产、储存和运输等环节可能造成铅污染的企业,

### “十佳”环保女性评选 欢迎市民投票

近日,无锡市环境保护局推出了无锡市第五届“十佳环保女性”评选活动,“十佳环保女性”候选人21名,有兴趣的市民可以到网上(hbj.chinawuxi.gov.cn/Votes/index.html)为这些候选人投票,网上投票截止时间为2010年6月20日24时。 唐奕

### 警方提醒不要再烧麦秆了

前天傍晚,江阴一村民燃烧废弃的麦秆,结果转眼间便蔓延至旁边的十余亩未收割的麦田旁,所幸灭火及时损失不大。据了解,眼下正值麦收时节,天气干燥风又大,一些村民习惯性地就地烧完麦子的麦秆点一把火烧掉,但往往容

### 滨湖设置临时性瓜果摊点

昨天,滨湖区城管局正式设置临时性瓜果摊点,方便果农自产自销。

临时瓜果摊点设置时间截至9月30日,继续将主干道两侧及岔口50米范围内,风景区、广场、车站、码头等窗口地区,十字路口、人行天桥、地下过道和立交桥下等区域列为禁设区。鼓励各街道与社区协商,在征得物业管理部门及周边市民群众的同意后,在做到不占道、不扰民、不破坏环境卫生的基础上尽量让摊点进社区。所有通过审核设置的临时瓜果摊点全部挂证经营,并且签订市容环境卫生责任书,每个摊位配置果皮箱(桶),做到垃圾日产日清。对不服从管理,擅自移位、随意占用人行道的瓜果摊,一经发现将坚决取缔。 张海波 唐奕